Schemat przekazywania jednostki miary masy

Miedzynarodowy wzorzec jednostki

Panstwowy wzorzec
jednostki miary masy -

miary masy BIPM (1 kg, 3 KCRV) /
Consensus value (3 KC)

Panstwowy wzorzec
jednostki masy

W?zorce odniesienia jednostki masy
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prototyp kilograma nr 51
uc (k=1) = 0,021 mg

Metoda podstawiania

Wzorce masy kopie kilograma
U. =40 pg
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Uc — ztozona niepewnos¢ standardowa

U — niepewnos¢ rozszerzona przy wspotczynniku rozszerzenia k = 2
b — bledy graniczne dopuszczalne

Metoda podstawiania —wg OIML R 111

Metoda bezposrednia —wg OIML R 76



